

【2024年版公務員試験 時事のトリセツ①人文科学・社会科学 (KD00786) 訂正表】

2024年4月8日現在

ページ	該当箇所	行数	誤	正	備考
51	4. 中東和平への歩み リクードの説明		ネタニヤフが長年大統領職に	ネタニヤフが長年首相職に	2024/04/08 訂正
65	解説肢 2	2	× ドッジ=ライン	削除	2024/04/08 訂正
66	1. (3) 佐藤栄作内閣	4	GNP (国内総生産)	GNP (国民総生産)	2024/04/08 訂正
157	3. 出国日本人数	3	2,008万669人からから	2,008万669人から	2024/04/08 訂正

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』  
(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。